

飓风卷走百余条人命

事发孟加拉国和印度 数十万人受灾



5月25日登陆印度东部及孟加拉国的飓风“艾拉”已造成118人死亡，数十万人受灾。

据当地媒体报道，孟加拉国至少有89人丧生，印度的西孟加拉邦有29人死亡。造成死亡的原因主要是房屋倒塌、触电和树木被刮倒。一名当地官员介绍说，在孟加拉国受灾最严重的地区，仅一个村庄就发现了17具尸体。据孟加拉国政府官员称，至少100人失踪。但一些不愿透露姓名的救援人员告诉记者，他们担心可能已有数百人在飓风中丧生。

孟总理哈西娜当天在内阁会议上要求出动军队参与灾区的救援行动。

孟加拉国粮食与灾害管理部长阿卜杜勒·拉扎克25日晚间对媒体表示，军队已经被调派前往灾区参与救援行动，但是由于海上仍然风大浪急，救援工作受到影响。

孟粮食与灾害管理部表示，目前有4万多名志愿者在



25日，在孟加拉国首都达卡，摆渡客船停泊在港口，航运因风暴“艾拉”的来袭而暂停（上图）
一位母亲带着自己的孩子躲避飓风（下图）

灾区帮助政府及一些非政府组织展开救济和搜救行动。孟政府已经拨出120万塔卡（1美元约合70塔卡）和1000吨大米，用于救助灾民。

印度一名部长说，这次飓风损毁了近3000所房屋，印度西孟加拉邦近300个村庄的许多大树被连根拔起。孟加拉国《波通阿罗报》报道说，很多受灾地区电线被割断，陷入停电状态，有成千上万的房屋被淹。此外，两国的大量农作物被毁，目前相关部门正在评估损失。很多

农民丧失了即将收获的水稻。“‘艾拉’把它们（大米等农作物）都抢走了，我一下子成了乞丐。”一名农民难过地告诉记者。

飓风“艾拉”25日袭击了孟加拉国部分地区和印度东部，每小时100公里的风速引起的巨浪迫使大约50万人转移到安全地方。此外，暴雨天气还引发了洪水，河水迅速上升，堤岸被毁。

不过，飓风“艾拉”25日夜晚已经减弱，西孟加拉邦大多数地区的铁路及航空运

输也随之恢复，学校也重新开课。

位于印度和孟加拉国交界的孙德尔本斯老虎自然保护区也受到飓风影响，保护区的很多管理者担心这里的野生老虎会因此减少。据悉，生活在该保护区印度境内和孟加拉国境内的老虎数量分别约为250只。

以往，孟加拉国发生的自然灾害一般都会造成严重的人道主义危机。2007年11月，飓风“锡德”袭击了孟加拉国南部，造成至少3500人死亡，100万人无家可归。

综合新华社、《中国日报》报道

BBC高管无意中泄露 威廉王子今夏订婚

据英国媒体5月24日报道，英国广播公司（BBC）近期正在制作英国威廉王子与女友的爱情专题节目，并且该公司一名高管还无意间透露了威廉即将订婚的消息，不过英国王室没有正面确认该消息。

报道说，过去数个星期里，BBC一直在制作威廉王子与女友浪漫爱情故事的专题节目，专题的名字暂定为《他们的故事》，将在威廉正式宣布订婚的当天晚上播出。

有人在公共场合无意中听BBC一名高管透露威廉将于今夏订婚，该高管说：“相信我，在这种经济困难时期，要是没有得到他们一定会订婚的确切消息，我们是不会砸钱来拍这个节目的。”

对于这一消息，威廉王子的克莱伦斯宫发言人拒绝予



威廉王子和女友米德尔顿以证实，不过该发言人指出，他们知道这个节目。

威廉王子的女友凯特·米德尔顿出生于1979年，毕业于苏格兰圣安德鲁斯大学艺术史系，喜欢运动和旅游。凯特的母亲曾当过空姐，父亲是位商人，经营邮购公司销售玩具和聚会等用品。2002年3月，凯特在大学的时装表演活动中担任模特，美丽的身影吸引了当时在场的威廉王子，后来两人经同学介绍相识。据《中国日报》

用“直升机”送手机入狱

据新华社电 巴西警方24日打掉一个试图用遥控玩具直升飞机向监狱偷运手机的团伙。

法新社25日报道，这一团伙中的4人24日在巴西圣保罗州南部文塞斯劳总统镇一所戒备森严的监狱附近落网。那座监狱里关押着黑帮头目和其他一些要犯。

当时，他们驾驶一辆租来的汽车在监狱附近活动。警方例行检查时发现车里有14部手机、1架遥控玩具直升飞机以

及约合500美元的现金。

报道说，落网者年龄最小的17岁。他向警方交待，有人已支付他们5000美元，让他们用遥控直升机把手机偷运至监狱内，事成之后将再付5000美元。

在巴西，一些罪犯入狱服刑期间仍从事非法活动，靠的就是通过非法手段送进监狱的手机。违法人员向监狱偷运手机的载体五花八门，有信鸽、挖空的《圣经》等。

专科生如何成为南京大学本科生

南京大学
Nanjing University

南京大学是直属国家教育部的重点综合性大学，与北大、清华等八所高校一起被教育部列入重点发展一批世界一流大学的首批“985工程”学校。

南京大学新闻传播学院的青年记者班，由国家教育部每年下达招生计划，通过三年全日制新闻学专业高年级本科课程的学习，培养具有相关专业知识和能力的新闻专业人才，修满规定学分、符合学位条件要求者，发给全国普通高等学校本科毕业证书和学士学位证书。

报名须知：考生须在2009年6月30日前，凭大专毕业证书（函件报名只附复印件，考试时带原件）、新闻作品（须公开发表）和《南京大学新闻传播学院青年记者本科插班生报名登记表》到南京大学新闻传播学院资料室报名，须交免冠照片两张。外地考生函件及报名费必须在报名截止日之前到达，函件交南京大学新闻传播学院陈秀萍收（邮政编码：210093）。（详情参见南京大学新闻传播学院网页《记者班招生简章》）

南京大学新闻传播学院 招生热线：025-83686260（陈秀萍）

学尔思教育 在职教师个性化一对二

中小学各科全课程辅导

新街口校区 86960078 | 山西路校区 83246191 | 龙江校区 86203418



加拿大BC省认证的海外学校 大连 天津 武汉 重庆 枫叶国际学校秋季招生说明会

● 全英语加拿大原版高中课程(数理化及文科)：14年中西合璧成功教学模式，170多名加拿大执证外教，确保优质教育水平，颁发中加两国双高中文凭
● 海外留学就业的成功捷径：过留学三关：“语言关、生活关、文化关”，轻松走出国门，更容易融入西方社会，更多获得奖学金和高就业率的机会
● 与北美、欧洲大学教育接轨：注册加拿大籍，可免托福、雅思，免预科直接被加拿大、美国、英国等所有英语国家大学一年级录取，大连枫叶已有9届毕业生全部直升国内外大学，70%进入世界各名牌学校。09应届毕业生李孟已被美国耶鲁大学直接录取。

● 签证绿色通道：毕业生申请留学签证手续简化，加拿大政府支持准签证率100% www.mapleleaf.net.cn

时间：5月30日（周六）下午2:30
6月7日（周日）下午2:30

地址：江阴市中山北路1号 伯爵坊
徐州市解放南路246号 汉园宾馆

枫叶国际学校南京办事处地址：南京体育大厦2507室 咨询电话：025—85011246 13951736619

09年精英就业计划——

帮你挑个好工作！

就业城市：南京、北京、上海、苏州、大连、深圳等地

- 华东区规模最大的软件人才培养基地
- 7年办学历程，始终专注于软件类高端IT教育培训，成功输送3000余名软件工程师高薪就业
- 百余人专业讲师团队，教学、培训、就业一站式服务
- 拥有南京、徐州两地三大校区
- 拥有独立的软件研发中心
- 独有700余家企业签订人才定向输送协议



北大青鸟 | 南京中博·7周年

www.njaccp.com
全国免费咨询：400-885-5191

学员对象：高中（含中专、职高）以上学历，热爱软件开发工作，经考核通过者

培养目标：满足大中型软件企业需求的软件工程师

学习方式：脱产班、业余班

毕业初胜任的岗位

Java（JavaEE）工程师、.NET软件工程师、外包工程师、网站设计和开发工程师、数据库工程师、文档工程师、测试工程师、ERP/CRM/OA/B2C开发应用工程师

晋升岗位

框架工程师、系统分析设计工程师

未来胜任的岗位

项目经理、企业高管

软件校区：建邺路66号3F（张府园地铁3号出口右转30米）电话：84200066 (www.njaccp.com) 训练校区：中山南路89号江苏文化大厦22F（大洋百货斜对面）电话：86977000 (www.nj-test.com)